Kalejdokop Records prezentuje

Small Mechanics „Takich jak My”


Kalejdoskop Records prezentuje najnowszy singiel warszawskiej grupy Small Mechanics zatytułowany “Takich jak My”. Utwór jest zapowiedzią drugiego albumu, którego premiera przewidziana jest na jesień 2016 roku.

Po dobrym przyjęciu debiutanckiej płyty “The Gift” zarówno przez fanów jak i krytyków, Mechanicy powracają z utworem, który zmienia dotychczasową koncepcję muzyczną zespołu. Small Mechanics to już nie tylko duet, a czterech muzyków, którzy razem pracują nad swoją drugą płytą (premiera jesienią 2016 roku). Elektroniczne dźwięki zostały wzbogacone o akustyczne brzmienia i ciekawe aranżacje koncertowe. “Takich jak My” to z jednej strony otulające ciepłe brzmienia, z drugiej zaś chłodna opowieść o sprawdzaniu własnej wytrzymałości oraz o tym, jak iluzyjne mogą być ludzkie relacje.



PREMIERA TELEDYSKU I KONCERT:
8 kwietnia 2016 (piatek) / 20:00
ChybaTY, Wierzbowa 9 (przy Placu Teatralnym)



Bartek Bojarczuk o swoim debiucie reżyserskim:

“Zostałem zaproszony do współpracy z zespołem, ponieważ chłopaki wiedzieli jakie jest moje podejście do materiałów wizualnych. Mimo braku doświadczenia reżyserskiego obdarzyli mnie zaufaniem, zarówno w kwestii koncepcyjnej całego przedsięwzięcia jak i kierowniczej. Wyzwanie jakie stanowił cały projekt było czynnikiem decydującym, dzięki któremu podjąłem się realizacji teledysku, wykorzystując w całości technikę master shot.

Jest to historia bezpośrednio zainspirowana tekstem utworu, w którym bohater prowadzi antagonistyczną walkę ze swoją przeszłością. Klip bazuje na koncepcji klamrowej. Reżyserując go, chciałem przenieść widza w świat zagubionej osoby, która znalazła się w nowej niezrozumiałej sytuacji i przemierza pomieszczenie pełne wspomnień. Ostatecznie przestaje być więźniem własnych myśli”.


O Mechanikach:

Spotkanie osobowości z różnych światów muzycznych zaowocowało muzyką wymykającą się wszelkim konwencjom. Muzycy opierają swoją twórczość na mechanicznych dźwiękach, samplując je i ubierając w elektroniczno-popowy styl. Small Mechanics to nieustający eksperyment, żonglowanie gatunkami i eksplorowanie świata maszyn. W myśl zasady, że muzyka jest wszędzie. Ich debiutancki album “The Gift” ukazał się wiosną 2015 roku i zebrał wiele pochlebnych recenzji. Patronem płyty została Radiowa Trójka oraz Radio Kraków. W grudniu tego samego roku we współpracy z czołówką polskich producentów (XXANAXX, Rafał Malicki, Rubber Dots, Kuba Karaś) powstała remiksowa trylogia “The Gift Remixes”.

Nowy album Small Mechanics, o nieznanym jeszcze tytule, ukaże s ię jesienią 2016 roku.
Zapowiada go utwór “Takich jak My”. Na limitowanej edycji singla znajduje się również
remiks Meeting By Chance.


SMALL MECHANICS:
KAROL WRÓBLEWSKI - WOKAL I SŁOWA
DAWID KAŁUSKI - PRODUKCJA, GITARA, KLAWISZE
TYMEK MIŁOWANOW - GITARY
KUBA KINSNER – PERKUSJA
BOOKING:
Bartek Wyszkowski
booking.smallmechanics@gmail.com
+48 881 057 381

http://www.smallmechanics.com/
http://fb.com/smallmechanics/

VIDEO:
Vevo: http://smarturl.it/sm_vevo
Youtube: http://smarturl.it/sm_youtube
MUZYKA:
Spotify: http://smarturl.it/sm_spotify
Deezer: http://smarturl.it/sm_deezer
iTunes: http://smarturl.it/sm_itunes
Google Play: http://smarturl.it/sm_google
Soundcloud: http://smarturl.it/sm_soundcloud
